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A doua zi de educaţie ecologică pentru elevii din Liceul Mihail Kogălniceanu 
din Snagov: Importanţa apei în protejarea mediului, explicată pe înţelesul 

copiilor 
 

Astăzi, 21 noiembrie 2024 echipa Apă - Canal Ilfov S.A. s-a întors la Liceul Mihail Kogălniceanu 

din Snagov unde a continuat iniţiativa de educare şi conştientizare a elevilor cu privire la 

importanţa apei şi a mediului înconjurător, prin Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă 
şi apă uzată în aglomerarea Snagov, judeţul Ilfov, Etapa A II-A, cod SMIS 321019, proiect 
cofinanţat de Uniunea Europeană prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2024. 

Acţiunea reuşită de azi i-a avut ca participanţi pe elevii claselor a II-a şi a IV-a sub îndrumarea 

dascălilor Culcescu Florentina şi Măslină Nicoleta. 

Elevii au fost implicaţi activ în discuţii interactive, scopul aceestei activităţi  fiind conştientizarea 

despre importanţa apei ca resursă epuizabilă. Echipa Apă-Canal Ilfov S.A. a pus accentul pe 

necesitatea economisirii şi ocrotirii apei şi impactul poluării asupra acesteia. Am demonstrat prin 

exemple concrete cum acţiunile noastre de prevenire a poluării pot avea un efect semnificativ 

asupra mediului înconjurător. 

 
Apă - Canal Ilfov S.A. rămâne dedicată promovării inițiativelor de educație ecologică și continuă 

aceste demersuri, iar cu fiecare interacţiune cu copiii şi tinerii de azi este o oportunitate de a 

planta seminţele comportamentului responsabil al oamenilor faţă de Planetă. Dorim ca prin 

acţiunile noastre să inspirăm încă de la o vârstă fragedă şi să motivăm copiii să devină 

ambasadori ai protejării apei şi a mediului înconjurător. 

 
Acțiunile inițiate de Apă Ilfov se desfășoară în cadrul Proiectului de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată în zona Snagov, județul Ilfov, în  perioada 2014-2020. 
Acest proiect este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Dezvoltare 
Durabilă (PDD). 

 
Prin colaborare şi prin educarea noilor generaţii putem asigura un viitor mai bun! 

 
 

Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie Pompeiu, 
nr. 9- 9A, cladirea IRIDE 10, sector 2, Bucuresti, Tel:0374.205.200, E-mail: contact@acilfov.ro 


